
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Vigésima Primeira Sessão 
Ordinária da Primeira Sessão 
Legislativa da Décima Primeira 
Legislatura da Câmara Municipal 
de Marilândia. 

Aos 18 dias do mês de agosto do ano de 2025, às 18 horas, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando 

presentes os Vereadores Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi 

Loredo Felipe, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e 

Vergílio Marcos Furlan Camata. O Presidente Adilson Reggiani iniciou a 210 reunião 

ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Primeira Legislatura da Câmara 

Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 47 inciso II do Regimento Interno, 

o Presidente solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio Gava, que procedesse 

a chamada dos Vereadores; estando todos presentes com a proteção de Deus, 

declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução n° 96/2023, o Presidente Adilson 

Reggiani solicitou ao vereador Antônio Carlos Dadalto para realizar a citação 

bíblica e pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: "POIS VOCÊS 

SÃO SALVOS PELA GRAÇA, POR MEIO DA FÉ, E ISTO NÃO VEM DE VOCÊS, É DOM DE 

DEUS; NÃO POR OBRAS, PARA QUE NINGUÉM SE GLORIE." (Efésios 2:8-9). O 

Presidente solicitou aos vereadores a dispensa da leitura da ata da 200 reunião 

ordinária realizada no dia 11 de agosto de 2025. Os vereadores foram 

unanimemente favoráveis à dispensa da leitura da ata e a mesma se encontra 

na secretaria. Os vereadores aprovaram a ata por unanimidade e a mesma se 

encontra na secretaria. EXPEDIENTE: Indicação n.: 138/2025 - de autoria do 

vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO A POSSIBILIDADE DE LIMPEZA DAS CAIXAS 

SECAS, MANUTENÇÃO DA ESTRADA RURAL E CASCALHAMENTO EM PONTOS 

CRíTICOS NO TRECHO QUE LIGA O BATISTA, PASSANDO POR GRACILÂNDIA ATÉ A 

COMUNIDADE DE PATRÃO-MOR. Indicação n.: 139/2025 - de autoria do vereador 

ANTÔNIO CARLOS DADALTO A POSSIBILIDADE DE REFORMA DO ALAMBRADO DO 

CAMPO DE FUTEBOL DA COMUNIDADE DO LIMOEIRO. Indicação n.: 140/2025 - de 
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autoria do vereador VERGíLlO MARCOS FURLAN CAMATA PARA QUE POSSA 

ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE INSTALAR UM BEBEDOURO E REALIZAR ALTERAÇÕES 

NA INSTALAÇÃO ELÉTRICA DA QUADRA POLlESPORTIVA "MARCELlNO BAPTISTA", 

LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE FAZENDA BAPTISTA, MUNiCíPIO DE 

MARILÂNDIA/ES. COMUNICAÇÕES: Convite para Audiência Pública - Plano 

Plurianual no PSF. Foi também lido outro convite da Escola Padre Luis da Grã para sua 

festa augustina no dia 22 de agosto. TRIBUNA LIVRE: O Presidente solicitou ao vice­ 

presidente quais os nomes dos vereadores inscritos: Adilson Reggiani e Davi Loredo 

Felipe. O Presidente se ausentou para fazer o uso da tribuna livre e pediu ao Vice­ 

Presidente Antõnio Carlos Dadalto para assumir interinamente a presidência. Adilson 

Reggiani tratou desses assuntos: incêndio no novo conjunto habitacional; sobre 

solicitações não atendidas por algumas secretarias da Prefeitura de Marilãndia; 

cobranças de IPTU; e desvio irregular de água em Patrão-Moro O vereador Davi 

Loredo Felipe tratou destes assuntos: economia de água em Marilândia; queimadas; 

sobre os acontecimentos políticos recentes nacionais e internacionais. Os discursos 

dos vereadores foram gravados em áudio e vídeo na íntegra, que podem ser 

conferidos por meio do https://www.youtube.com/watch?v=XprA8K Q-KM no 

canal da CMM. ORDEM DO DIA: O Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio 

Gava que verificasse a presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da 

presente sessão; estando todos presentes, atendendo ao Parágrafo I do artigo 113 do 

Regimento Interno Cameral, deu início à votação das matérias constantes na ordem ~ 

do dia. O Presidente colocou em Segunda discussão e votação do Projeto de Lei n.: 

42/2025 - de autoria do Chefe do Poder Executivo que: AUTORIZA O CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NA CONSTRUÇÃO DE ESTRUTURA I 
PARA FEIRA DE AGRICULTURA FAMILIAR. Foi colocado em discussão; em seguida, foi I 
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em 

Segunda discussão e votação do Projeto de Lei n.: 43/2025 - de autoria do Chefe do 

Poder Executivo que: "INSTITUI O PROJETO 'DOE E ADOTE MUDAS DE ÁRVORES NATIVAS 

E FRUTíFERAS', COM O OBJETIVO DE INCENTIVAR O REFLORAMENTO E A PRESERVAÇÃO 

AMBIENTAL NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Foi 
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colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. O Presidente colocou em Primeira discussão e votação o Projeto de Lei 
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n.: 44/2025 - de autoria do Chefe do Poder Executivo que "DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DO BAIRRO RESIDENClAL NOVA MARILÃNDIA E DE SUAS VIAS PÚBLICAS, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente 

solicitou ao vice-presidente se havia vereadores inscritos: Emílio Gava. O vereador 

Emílio Gava comentou sobre a comunidade do Córrego Vazante, que não estava 

sendo assistida por assistente de saúde de Marilândia e quer resolver isso; e maquinários 

novos em Marilândia. Adilson Reggiani fez comentários às palavras de Emílio Gava. Os 

discursos dos vereadores foram gravados em áudio e vídeo na íntegra, que podem ser 

conferidos por meio do https://www.youtube.com/watch?v=XprA8K Q-KM no 

canal da CMM. ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos os 

internautas que acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores 

vereadores para participarem da 22° Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 

1 ° de setembro de 2025. Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário da 

Mesa, lavrou a presente ata que seguirá assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário, 

nos termos do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

Presidente 

r--~ ~-­ 
'---EMILIO GAV/...fl"r\, ----- 

1 ° Secretário 
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